



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 29 Νοεμβρίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 25η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 27 Νοεμβρίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Συμβιβασμός και αποπληρωμή δανείου της Αναπτυξιακής Εταιρείας Κεφαλονιάς Ιθάκης από την ALPHA BANK.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει το συμβιβασμό και αποπληρωμή δανείου της Αναπτυξιακής Εταιρείας Κεφαλονιάς Ιθάκης από την ALPHA BANK, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:237 -25/2016

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Συγκρότηση Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας (Π.ΣΕΚ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την συγκρότηση Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 238-25/2016

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Υποβολή πρότασης με τίτλο “Cultivating an Up-Boosting Environment for enterprises in tourism and agrofood” και ακρωνύμιο “C.U.B.E.” στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα- Ιταλία 2014-2020», στον Ειδικό Στόχο 1.2 «Supporting the incubation of innovative specialized

micro and small enterprises in thematic sectors of interest to the Programme Area”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την υποβολή πρότασης με τίτλο “Cultivating an Up-Boosting Environment for enterprises in tourism and agrofood” και ακρωνύμιο “C.U.B.E.” στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα- Ιταλία 2014-2020», στον Ειδικό Στόχο 1.2 «Supporting the incubation of innovative specialized micro and small enterprises in thematic sectors of interest to the Programme Area”, ως η εισήγηση,

Αρ. αποφ.: 239-25/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Θέσπιση παγίων επιδομάτων καθαριότητας για το έτος 2017.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την θέσπιση παγίων επιδομάτων καθαριότητας για το έτος 2017, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 240-25/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Ακτοπλοϊκές συνδέσεις.

- Παξών (γραμμή Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Παξοί)
- Ιθάκης (σύνδεση Ιθάκης με Κεφαλονιά και το λιμάνι της Πάτρας).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Κεφαλονιάς και Ιθάκης να ζητήσει από τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής την επίλυση των προβλημάτων στις ακτοπλοϊκές συνδέσεις της Ιθάκης και των Παξών

Αρ. αποφ.: 241-25/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: 14^η αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους.2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 14^{ης} αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Οικ. Έτους.2016, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:242 -25/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Αδράνεια της Περιφέρειας, του Δήμου και της κυβέρνησης (της Αθήνας) ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για τους αγρότες και τους 700 γνήσιους ψαράδες της Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ζητά:

1. Ανάγκη να εφαρμοστεί ο νόμος που ορίζει την απόσταση από την ακτή που μπορούν να ψαρεύουν οι ανεμότρατες και να υπάρχει αστυνόμευση από το λιμενικό.
2. Άμεσος εντοπισμός της ασθένειας που πλήττει τα εσπεριδοειδή και προσδιορισμός του φαρμάκου για την καταπολέμησή της.
3. Το θέμα να επανέλθει προς ενημέρωση του Περιφερειακού Συμβουλίου μόλις υπάρξει κάποια πρόοδος.

Αρ. αποφ.: 243-25/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Κέρκυρας για τη συντήρηση, επισκευή και αναβάθμιση των εγκαταστάσεων φωτισμού του Ε.Α.Κ.Κ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Κέρκυρας για τη συντήρηση, επισκευή και αναβάθμιση των εγκαταστάσεων φωτισμού του Ε.Α.Κ.Κ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 244-25/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κέρκυρας και του Δήμου Παξών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κέρκυρας και του Δήμου Παξών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 245-25/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Α.Π.Σ. «Κεραυνός» Αγίου Νικολάου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Α.Π.Σ. «Κεραυνός» Αγίου Νικολάου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 246-25/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Διατήρηση του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου και του προσωπικού τους, μετά την 31η -12-2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την διατήρηση του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και του προσωπικού τους, μετά την 31η -12-2016, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 247-25/2016

ΘΕΜΑ 12^ο Η.Δ: Αντικατάσταση μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο, του Ενιαίου Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κεφαλονιάς και Ιθάκης, Α.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αντικατάσταση μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο, του Ενιαίου Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κεφαλονιάς και Ιθάκης, Α.Ε., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 248-25/2016

ΘΕΜΑ 13^ο Η.Δ: Επέκταση ειδικών ρυθμίσεων για τους συμμετέχοντες στις Πανελλαδικές εξετάσεις το σχ. έτος 2016-2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία ζητά από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων την επέκταση της ειδικής νομοθετικής ρύθμισης που αφορά την ανεξάρτητη ποσόστωση για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση των μαθητών του νομού Λευκάδας που συμμετέχουν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, και για το σχολικό έτος 2016-2017.

Αρ. αποφ.: 249-25/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ